



中共中央编译局

Central Compilation & Translation Bureau

首页 | 本局介绍 | 组织机构 | 编译工作 | 理论研究 | 期刊杂志 | 专家学者 | 文献信息 | 出版社新书 | cctb视频 | 在线互动 | 网站地图

首页 > 全局要闻

“依法执政与党务公开制度化研究”研讨会在中央编译局举行

网络编辑：侯俟 发布时间：2013-01-18 点击数：【字体放大】【字体缩小】【发表评论】



王学东副局长致辞



研讨会现场

1月17日，由中共中央编译局政党研究中心与中国政法大学法治政府研究院联合举办的“依法执政与党务公开制度化研究”研讨会在中央编译局召开，中央编译局副局长王学东出席会议并致开幕词。

新闻搜索

请输入要搜索的新闻标题

搜索

点击排行 Hot

- 1 中共中央编译局局长衣俊卿会见世 2
- 2 中共中央编译局局长衣俊卿会见俄 1
- 3 中共中央编译局召开局史编写工作 1
- 4 中共中央编译局16名博士后获得中 1
- 5 中共中央编译局传达学习全国宣传 1
- 6 第九届全国马克思主义论坛在开封 1
- 7 《解放日报》新版再次刊发“中 1
- 8 中共中央编译局理论学习中心组集 1
- 9 中共中央编译局召开专题会议学习 1
- 10 中共中央编译局副局长俞可平会见 1

组织机构动态

- ❖ [马列部] 马恩列斯著作编译部召开..
- ❖ [马列部] 马恩列斯著作编译部青年..
- ❖ [信息部] 信息部党支部集体学习党..
- ❖ [战略部] 世界发展战略研究部举办2..
- ❖ [文献部] 中央文献翻译部西文处老..
- ❖ [马研部] 世界著名马克思主义经济..
- ❖ [马列部] 马恩列斯著作编译部召开..
- ❖ [战略部] 世界发展战略研究部深入..

最高人民法院行政庭副庭长李广宇、北京市高级人民法院党组副书记兼副院长王振清、耶鲁大学法学院中国法律中心执行主任贺诗礼等参加会议。

王学东副局长在致辞中指出，党的十八大报告提出要完善党务公开，落实党员知情权、参与权、选举权、监督权。落实党员知情权和完善党务公开是发展党内民主、健全党内监督的需要，也是建设自我净化、自我完善、自我革新、自我提高”的学习型、服务型、创新型执政党的需要。多年以来我们党一直重视从中央和基层两个层面同时推进党务公开，取得了很大成绩，也总结了很好的经验。但是，与世界上一些比较成熟的执政党相比，与社会发展对执政党建设提出的要求相比，党务公开还需要进一步深化，需要在党的建设中继续推进，也需要理论界加强研究。王学东副局长认为，此次研讨会为政治学和法学两个不同领域的专家提供了对话的平台，大家共同讨论“党务公开制度化”这一主题，不仅能够促进“党务公开”问题的研究，而且能够促进政党学科和法学学科的交流。

来自中国社会科学院、中央党校、中央编译局、耶鲁大学、北京大学、清华大学、中国人民大学、北京师范大学、中国政法大学、国际行政学院、北京市委组织部、北京市委党校、北京科技大学、北京联合大学等单位40余位专家学者参加研讨会，就党务公开的价值原则、党务公开的发展、党务公开与政务公开的关系以及党务公开制度的构建、党务公开制度化的要素、党务公开的时限和运行技术等问题进行了深入的研讨。

研讨会开幕式由中央编译局马克思主义研究部主任、政党研究中心执行主任季正聚主持。